
Пресс-конференция, посвященная подведению итогов работы за 2015 год

Уважаемые представители средств массовой информации!

11 февраля 2016 года состоится пресс-конференция, посвященная подведению итогов работы следственного управления СК России по Амурской области за 2015 год.

Начало пресс-конференции в 10 часов в актовом зале следственного управления (ул. Первомайская, 27, второй этаж).

Просим сообщить об участии в пресс-конференции Ваших представителей на электронную почту: smi@sk-amur.ru

Также убедительная просьба дополнительно направить предполагаемые вопросы для обеспечения подготовки более развернутых ответов.

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1015413>